

2021年04月14日 星期三
责编:蒋胜金
美编:言李懿
校对:曹韵红

我市发布30个 党史学习教育现场教学点

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 凌琳)近日,市委党史学习教育领导小组办公室、市委宣传部、市文化旅游广电体育局联合印发通知,发布《株洲市就近就地开展党史学习教育暨深化“走红色之路、做红色传人”活动现场教学场地推荐名单》。

- 一、株洲市区
 - 1.杨得志故居(渌口区)
 - 2.株洲市烈士纪念馆(荷塘区)
 - 3.秋瑾故居(石峰区)
 - 4.株洲市博物馆(天元区)
- 二、醴陵市
 - 1.李立三故居
 - 2.醴陵烈士陵园
 - 3.左家老屋(左权生平事迹陈列室)
 - 4.先农坛、东富寺(毛泽东考察湖南农民运动旧址)
- 三、攸县
 - 1.谭震林生平业绩陈列室
 - 2.湘赣攸县苏区革命红色展厅
 - 3.南屏列宁陈列室
 - 4.东冲兵工厂
- 四、茶陵县
 - 1.茶陵县工农兵政府旧址
 - 2.茶陵烈士陵园
 - 3.毛泽东在茶住室
 - 4.严塘湾里红军村
 - 5.茶陵列宁学校
 - 6.茶陵古城墙
 - 7.茶陵铁犀
- 五、炎陵县
 - 1.红军标语博物馆
 - 2.毛泽东水口连队建党旧址群(叶家祠、朱家祠、周家祠、八担丘)
 - 3.何孟雄故居
 - 4.炎陵烈士陵园
 - 5.沐泉书院
 - 6.湘南起义旧址群——沐泉书院

7场馆被评为 省青少年教育基地

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 温琳)青少年党史学习教育有了好去处。日前,记者从团市委获悉,包括湖南青年运动史陈列馆在内的105个场馆(单位)被认定为湖南省青少年教育基地,我市有7个场馆(单位)入选。

株洲这7个场馆(单位)里,红色文化类有炎陵红军标语博物馆、茶陵县工农兵政府旧址、谭震林故居;文化艺术类有醴陵市博物馆(陶瓷博物馆)、炎帝陵,科技创新类有中国株洲电力机车有限公司科技文化展示中心、中国动力谷展示中心。

团市委相关负责人介绍,以此次教育基地挂牌为契机,各基地将大力弘扬湖湘红色文化、中华优秀传统文化和社会主义先进文化,为青少年打造“精神家园”。

4月20日到炎陵品红茶

2021中华茶祖节暨“茶祖红”茶旅文化节将在我市举办

新闻发布 在株洲

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 王军 通讯员 尹照)相约茶祖地,共品“茶祖红”。4月13日,记者从“2021中华茶祖节新闻发布会”获悉,“2021中华茶祖节暨‘茶祖红’茶旅文化节”将于4月20日在炎陵县举办。届时,来自国内茶

“百人百企进百村”走进攸县、炎陵 6735个岗位送到村民家门口

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 马文章 通讯员 罗隆平)“感谢你们送来好岗位,以后的日子有盼头了。”4月13日,45岁的退捕渔民肖辉与一快递公司签订就业意向书。当日,两场现场招聘会分别在攸县酒埠江镇和炎陵水口镇同时举办,6735个岗位虚位以待,来自攸县、炎陵的487名农村劳动力有组织地参加企业面试对接,136人现场达成就业协议。

据了解,本次活动有长城计算机、麦格米特电气、龙华农牧、行飞航空航天精机等近100家市本级企业和部分县市区企业参加,提供设备技术员、仓管、品管员、生产主管等岗位。其中不少企业对贫困劳动力都适当放宽了招聘条件,如在学历、工作经历方面不做强制要求,提供针对性强的上岗技能培训,鼓励夫妻双双竞聘入职。

2020年,我市在全国创新开展“百人百企进百村”就业帮扶专项行动,整合市县人社部门、驻村工作队等力量,由市人社局党组成员分片包点、挂牌督战,在全市76个乡镇(街道)召开现场招聘会,提供岗位7.98万个,6953人达成就业意向,“株洲经验”得到人社部门表扬。

据悉,为实现重点就业人群和企业用工的精准对接,市人社局联合市扶贫办今年继续开展“百人百企进百村”就业帮扶专项行动。两部门根据农村劳动力的就业意愿、技能水平,精心筛选企业、岗位,集结精干力量,组建就业帮扶专班,从4月开始深入攸县、醴陵、渌口、炎陵、茶陵5个县市区,带着企业下乡进村,把就业岗位送到家门口。

用三年实现户外广告设置水平大提升 将为每个户外广告类型提供模板

本报讯(通讯员 张诗慧 孙涛 李向红)4月13日,市城管局组织城区户外广告经营行业企业和广告制作安装行业企业,以及户外广告和牌匾管理部门相关人员开展了推进户外广告高质量发展暨《户外广告设施设置技术规范》专题培训会。

记者从培训会上获悉,我市将开展为期三年的户外广告提质改造计划。“整个提质改造计划通

相关链接 提质改造三年计划

2021年6月至12月,根据户外广告设施的设计模板标准,完成对城区大型喷绘户外广告设施、道旗等户外广告设施规范提

质改造工作;2022年1月至8月,根据户外广告设施的设计模板标准,完成对城区三面翻大型户外广告设施提质改造工作;2022年9

月至12月,根据户外广告设施的设计模板标准,完成对城区电子屏、高立柱等户外广告设施提质改造工作。



▲企业工作人员向求职者介绍招聘条件。记者 马文章 摄

过三年的时间完成,拆除不符合技术规范的户外广告设施,提质改造一批广告设施,打造一批精品户外广告设施。同时也会建立提质改造清单,指导企业做好方案,助力企业做好标准化、精细化发展。”户外广告资源管理处主任曾发云表示。

据了解,提质改造完成后,全市的户外广告设置水平将实现大

提升。户外广告管理部门将联合户外广告经营、广告制作安装协会等相关部门和专家,根据户外广告设施的分类和质量要求,结合户外广告设施情况,对设施进行细化,分类型、尺寸面积、高度和材质规格,对每个户外广告类型都提供模板。今后所有的户外广告设施都应按确定的设置模板设计制作和安装。

据组委会介绍,4月20日开幕式后,将举行“2021中华茶祖节祭茶祖炎帝神农大典”。在“2021‘茶祖红’品牌推介会暨茶文旅融合助推乡村振兴高峰论坛”上,来自全国茶界顶级专家将为株洲茶产业发展建言献策。同时,湘茶集团与市城发集团,市城发集团与炎陵县人民政府,市国投集团与茶陵县人民政府,围绕“茶祖红”“神农福”品牌打造与茶旅融合进行战略合作,助力推动株洲茶产业、茶旅产业的持续快速、高质量发展。

人员超过两万人。

据组委会介绍,4月20日开幕式后,将举行“2021中华茶祖节祭茶祖炎帝神农大典”。在“2021‘茶祖红’品牌推介会暨茶文旅融合助推乡村振兴高峰论坛”上,来自全国茶界顶级专家将为株洲茶产业发展建言献策。同时,湘茶集团与市城发集团,市城发集团与炎陵县人民政府,市国投集团与茶陵县人民政府,围绕“茶祖红”“神农福”品牌打造与茶旅融合进行战略合作,助力推动株洲茶产业、茶旅产业的持续快速、高质量发展。



▲4月13日,中国队员王霜(中)在比赛中庆祝进球。新华社记者 丁旭 摄

姑苏城外韩3:4 捷报钟声到客船 中国女足拼下东京奥运会入场券

中国女足昨日总比分4:3淘汰韩国女足挺进奥运会,女足不服输的拼搏精神也感染无数中国球迷。赛后球迷们也因为这场振奋人心的胜利创造了一个新梗——“姑苏城外寒山寺(韩3:4),夜半(捷报)钟声到客船。”原来千年前的古诗对这场比赛的结果已做出预言。

双方首回合较量,中国女足客场2:1获胜,掌握出线主动权。回到苏州主场,中国队却在开场后陷入被动,甚至一度陷入绝境。在全场1万多名球迷持续不断的助威声中,中国女足最终重新掌握住了自己的命运。

这场比赛韩国队通过积极拼抢给中国队造成很大压力,上半

场中国队难以组织起有效的进攻。第30分钟,首回合未能登场的韩国“海归”球员赵昭贤送出关键助攻,这位在英超热刺效力的老将禁区内连过两人传中,姜绿林打破场上僵局,韩国队1:0领先。此时总比分改写为2:2,凭借客场进球优势,中国队仍然掌握出线主动权。此后中国队一度在进攻端有所起色,但第45分钟球队再遭重创。韩国队利用角球机会再入一球,半场结束2:0领先,总比分3:2反超。

下半场,背水一战的变成了中国队,主教练贾秀全换上高中锋杨曼作为锋线支点,但整体场面上改观并不明显,韩国队一度又获得了一些破门机会。第69分钟,中国

队获得前场任意球,王霜主罚的皮球落点极佳,杨曼微微蹭到,球的线路没有改变,落地后反弹入网。凭借这个进球,中国队在90分钟内追成1:2。双方总比分打成3:3,重回同一起跑线。

根据赛制,加时赛进球仍算入主客场进球,这意味着中国队已不容失球。加时赛第13分钟,王霜再度展现了出众的个人能力,她在禁区外拿球一脚远射破门,帮助中国队再度掌握主动。在频频化解韩国队的终极反扑之后,中国女足最终以两回合4:3的比分险胜对手,拿下东京奥运会女足亚洲区的最后一张入场券。(据新华社)

空气里的清香 你闻到了吗?



这几天,几乎天天有雨。市气象台说,今天,株洲又将是中到大雨的天气,最高气温16℃,最低气温14℃,明天,雨会小下来,到了周五,阴天的天气之下,气温也会回升一些。

下雨,不光让人心烦,好处也有不少,最明显的就是空气清新。而且,你有没有注意到,尤其是这几天,湿漉漉的空气里,还隐约有一阵阵清香?这种香气不像秋天桂花那么浓郁、甜蜜,而是感觉更清爽,让人精神一振。

很多同事、朋友都闻到了这股清香,有些是在小区里,有些是在市区马路上,可以说,只要是走近种着花草草的地方,就能闻到。

花有花香,树有树香,各种天然香味糅合在一起,组成了特有的植物生长的味道。而且,今年的“清季”,现在才刚刚开始哦。

当下,在这个城市里,散发花香的是柚子花、橘子花以及樟木



▲4月13日,细雨蒙蒙。攸县酒埠江水库,宛如一幅水墨画。株洲晚报融媒体中心记者 马文章 摄

香。柚子花、橘子花好找,它们都是清新的白色小花,柚子花大一些,橘子花稍小一些,闻起来都是扑鼻的清香。而樟木香,或许就不那么熟悉了,它来源于樟树。这时,樟树抽新芽,长新叶,这些嫩绿的叶子都含有一种芳香油,眼下是最容易挥发的时候,所以也会散发出一股淡淡的清香。而且,这股清香只有眼下这个时候才闻得到,等再过些日子,嫩绿叶子变老了,香气也就淡了。

当下,因为这些天雨水实在

大多,大多时候,我们是在雨刚停那一阵,闻着花儿喝饱了水后透出的自然香。等雨停了天晴了,太阳再稍稍晒上一晒,所有的花香、树香,还会加倍挥发,那才是香味更好闻的时候呢。(株洲晚报融媒体中心记者 王娜)

今天 中到大雨 14—16℃
明天 小雨 13—21℃
后天 阴 17—21℃
(市气象局13日16时发布)

2021年04月14日 星期三
责编:肖星平
美编:刘昭彤
校对:刘 昱

美达影城

(4月14日)

我的姐姐 10:00 11:00 12:20
13:20 14:00 14:40 15:10 15:40
16:20 17:00 17:30 18:00 18:40
19:20 19:50 20:20 21:00 21:40
22:10 22:40
哥斯拉大战金刚 10:05 11:00
12:10 13:05 14:15 16:20 17:25
18:25 19:30 20:30 21:35 22:35
超级的我 10:10 11:15 12:10
14:10 16:15 18:15 20:15 22:15
工作细胞:细胞大作战
11:50 13:15 15:20
百团大战 09:50

地址:钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(书城对面)
(影片放映时间以当日票房为准)
招商热线:18973310464(汤)
订票热线:28106878
团购热线:22283988

开奖

(开奖日期:2021年4月13日)

福彩

福彩
双色球 第2021039期
中奖号码:02 08 21 24 29 31 13
3D 第2021093期
中奖号码:3 3 3

体彩

排列三 第2021093期
中奖号码:4 3 1
排列五 第2021093期
中奖号码:4 3 1 8 6
七星彩 第2021041期
中奖号码:7 2 8 8 9 0 14

打开APP 手机秒变测温计 天元区这4所学校将先尝试

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 易楚瞳 通讯员 刘静)4月12日,东莞市海轮电子科技有限公司向天元区教育部门捐赠了1000个手机智能测温计。设备即插即用,只要打开APP,手机秒变测温计。

设备采用先进的传感器感知技术,配合独特的软硬件和结构设计,非接触式即能准确测量体温。设备分两种测温模式:体温模式下,可快速测量人体体温;切换表面模式,则可测量物体、环境温度。

“小巧玲珑,不仅能记录温度历史数据,还能备份云端数据,在一定程度上减轻了学校老师疫情防控的工作负担。”天元区泰山学校校长邓水群说。

据悉,此次捐赠的1000个手机智能测温计,将分别发放至天元区泰山学校、白鹤小学、建宁中学、白鹤菱溪中学等四所小学校,用以防控新冠肺炎疫情。